
No.11 仮定法の重要表現③ 

 

(1) “He’s a good skier, isn’t he?” 

“Yes, he really is. I wish I (    ) like him.”   

                              

① can ski ② could ski ③ ski ④ will ski         (センター1997年本試) 

 

 

(2) Kenji told me his trip to London was wonderful. I wish I (    ) in that program. 

 

① had participated ② have participated ③ participate ④ will participate  

                                                          (センター2011年本試) 

 

 

(3) The beach was beautiful! I wish I (    ) longer. 

 

① have stayed ② could have stayed ③ can stay ④ will stay   

(センター2004年本試) 

 

                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I wish S V 

「Sが Vであればいいのに」 

 

① 現在の事実に反する願望を表す時 

Vの部分には過去形または would/could+原形が入る(仮定法過去) 

 

(ex1) I wish I were a bird. 

 (鳥であればいいのに) 

 

(ex2) I wish I could fly in the sky. 

 (空を飛ぶことができたらいいのに) 

 

② 過去の事実に反する願望を表す時 

Vの部分には had+過去分詞または would/could have+過去分詞が入る 

(仮定法過去完了) 

 

(ex1) I wish I had bought the book. 

 (その本を買っておけばなあ) 

 

(ex2) I wish I could have joined the party. 

 (そのパーティーに参加できていればなあ) 

 

I wish＝I would rather＝If only＝How I wishと覚えておこう！ 

 

(ex) I wish I had a car. 

  ＝I would rather I had a car. 

  ＝If only I had a car! 

 ＝How I wish I had a car! 

 

 

  ＝How I wish I had a car! 

  

I wishの同意表現 

I wish~のポイント 



  

【解答】 

(1) ② (2) ① (3) ②  

 

【解説】 

 

(1) 文脈より現在の願望と分かるので、could＋原形を使っている②が正解となる。 

 

【訳】「彼はスキーが上手だね」 

「うん、本当に。彼のように滑れたらなあ」 

 

 

(2) 文脈より過去に対する願望と分かるので、had＋過去分詞を使っている①が正解とな 

る。 

 

【訳】ケンジはロンドン旅行が素晴らしかったと私に言った。私もそのプログラムに参加

していればなあと思う。 

 

 

(3) 文脈より過去に対する願望と分かるので、could have＋過去分詞を使っている②が正解

となる。 

 

【訳】その海岸は美しかった！もっと長く滞在できていたらなあ。 

 

 


